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Brandýsek - K vážné dopravní nehodě jednoho osobního vozidla, které z do-
sud neznámých příčin vylétlo z vozovky a přerazilo betonový telefonní sloup, 
vyjížděli dne 9. března v brzkých ranních hodinách kladenští hasiči s techni-
kou CAS 24 T815 Terrno na silnici mezi obce Brandýsek a Kladno-Švermov.
Spolu s nimi byl na místo vyslán i vyšetřovatel požárů z důvodu provedení 
fotodokumentace DN s technikou Toyota Hillux 4×4.
Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že ve vozidle cestovaly dvě osoby, 
z nichž jedna těžce zraněná (muž) se nacházela mimo vozidlo. Řidič 
zůstal zaklíněný ve vozidle. Hasiči provedli první pomoc zraněné oso-
bě a zároveň prováděli vyproštění řidiče vozidla, za pomoci hydraulic-
kého nářadí a protipožární opatření.
Po příjezdu ZZS lékař bohužel u řidiče vozidla konstatoval smrtelné 
zranění. Ve vozidle byl ještě nalezen pes (labrador), který byl bez zra-
nění. Zraněného spolujezdce si převzala ZZS, která ho převezla do 
nemocnice. Pes byl předán obecní policii Stehelčeves.
Příčina DN je v šetření dopravní policie ČR. 

Jindřichův Hradec - Během necelé čtvrt hodiny uhasila profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec požár okrasných keřů, které 
hořely v Nádražní ulici v Jindřichově Hradci. Jelikož požár vzniknul v těsné blízkosti třípatrového bytového domu, vyslalo Operační a in-
formační středisko HZS Jihočeského kraje k jeho likvidaci osádky dvou cisteren a automobilové plošiny.
Požár zasáhnul okrasné túje na ploše přibližně 6×3 metry. Zasahující hasiči jej uhasili pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Požár se 
nikam nerozšířil, plošina i jedna z vyslaných cisteren byly vráceny zpět na základnu bez zásahu. Výše vzniklé škody je nulová, hodnota 
uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 100 000,–.
Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. 

České Budějovice - Na křižovatce ulic Husova třída a Strakonická 
v Českých Budějovicích zasahovala od 6:21 hodin profesionální jed-
notka z českobudějovické stanice u dopravní nehody osobního auto-
mobilu, který vyjel z vozovky a na narazil do sloupu billboardu.
V autě jely dvě osoby. Zasahující hasiči museli ze cela zničeného vozu, 
jež skončil na střeše, vyprošťovat zraněného řidiče. Vyproštění prová-
děli ve spolupráci se zdravotníky ZZS. Ti si řidiče ihned po vyproš-
tění převzali do své péče a převezli do nemocnice. Mladý řidič však 
při převozu i přes veškerou péči záchranářů svým zraněním podlehl. 
Spolujezdkyně z havarovaného auta vylezla sama bez pomoci hasičů.
Poté, co hasiči ukončili záchranné vyprošťovací práce, se českobudě-
jovická jednotka krátce před sedmou hodinou vrátila zpět na základnu. 
V 9:21 hodin pak byla na místo vyslána profesionální jednotka ze sta-
nice České Budějovice – Suché Vrbné. Po zadokumentování nehody 
Policií ČR hasiči provedli likvidační práce. 

Klíč - Žádost o vyproštění psa uvězněného ve skalním masivu jihozápad-
ní strany čtvrté nejvyšší hory Lužických hor Klíč byla ohlášená na linku 
112 v 10:04 hodin. Lezecká skupina českolipských hasičů spolu se dvěma 
dobrovolnými hasiči obce Nový Bor musela vynést zhruba 30 kilo lezeckého 
materiálu do nadmořské výšky 700m n. m. a v této vrstevnici zřídit stanoviště 
pro plánovanou záchranu.
Dále lezecká skupina provedla natažení fixních lan v délce 120 metrů, po kte-
rých byl proveden sestup velmi příkrým terénem a následné slanění k uvízlé-
mu psovi. Ten se nacházel na skalní polici pod převisem. Zde byl pes navázán 
do smyček na postroj lezce a následně byla provedena jeho záchrana výstu-
pem po fixních lanech pomocí lanových svěr.
Celá záchranná akce trvala dvě a půl hodiny. Zachráněný pes byl předán do 
péče Městské policie Nový Bor. 

Náraz vozu do sloupu skoNčil smrtí řidiče

V JindřichoVě hradci hořely okrasné keře 

Nehoda skoNčila tragicky 

Hasiči zacHránili psa



Frýdlantsko - Sedm jednotek hasičů zasahovalo u požáru země-
dělské usedlosti v obci Višňová ve Frýdlantském výběžku. Požární 
poplach byl jednotkám požární ochrany vyhlášek krátce po půl de-
sáté večer a již při příjezdu první jednotky na místo zásahu byla 
celá budova v plamenech.
V hospodářském stavení bylo 70 ks 
slepic a 70 ks králíků. V době příjez-
du hasičů byl požár plně rozvinutý  
a dostával se do své největší inten-
zity. Konstrukce již byly nestabilní  
a padaly, proto nebylo možné pro-
vést záchranu zvířat.
Hasiči zasahovali kvůli silnému 
zakouření v dýchací technice, kro-
mě výškové techniky měli na mís-
tě 11 cisternových automobilových 
stříkaček, ze stanice Liberec dorazil kvůli zázemí týlový kontejner. Na dohlídku se jednotky střídaly až do ranních hodin. V pátek před 
polednem proběhne došetření. 

INZERCE

Liberec - Dne 8. března v 11:15 hodin přijali policisté z operačního střediska na linku 158 oznámení od obsluhy čerpací stanice Agip, která 
se nachází v ul. Londýnská v Liberci ve směru na Děčín, že se u stojanu nachází podezřelý černý kufr.
Po příjezdu na místo nálezu policisté evakuovali všechny osoby. Provedeným šetřením a vytěžením kamerového systému bylo zjištěno, 
že řidič, který tankoval, tak tento kufřík zřejmě vyložil z vozidla a odjel. Jednalo se o osobní vozidlo s cizí státní poznávací značkou.
Na místo nálezu je vyslán psovod se speciálně vycvičeným psem na vyhledávání výbušnin a pyrotechnik. Čerpací stanice je dočasně 
uzavřena. Kolem 13,20 hodin došlo k rozhodnutí o uzavření silnice číslo I/35 v obou směrech a uzavřena je i ulice Londýnská, jedná se 
o preventivní opatření. Odklon dopravy řídí policie.
Ve 13,40 hodin na místě je pyrotechnik. Dále dojde k evakuaci osob ze 3 rodinných domů, které jsou v bezprostřední blízkosti čerpací 
stanice. Po provedené prohlídce nalezeného kufříku se ukázalo, že v kufru jsou osobní věci a kancelářské potřeby. Přibližně po dvou 
hodinách policisté všechny ulice opět otevřeli a evakuovaní se mohli vrátit do svých domovů. 

Pšánky - Na silnici III. třídy mezi obcí Pšánky a Stračovská Lhota na Královéhradecku došlo k havárii osobního vozidla zn. Škoda Octavia. 
Řidička jedoucí ve směru od obce Pšánky, zřejmě nepřizpůsobila rychlost jízdy a po projetí pravotočivé zatáčky dostala smyk a najela do 
protisměru na levou krajnici. Poté pokračovala s vozidlem vpravo, kde vjela do příkopu a havarovala do stromu.
Ve vozidle jely, kromě řidičky, také dvě děti. Starší z dětí bylo převezeno na preventivní vyšetření do nemocnice. V péči lékařů skončila 
také řidička, která utrpěla lehké zranění. Zkouška na alkohol byla negativní.
Předběžná hmotná škoda činí 121 tisíc korun. 

Hodonínsko - Devět jednotek hasičů zasahovalo 8. března odpoledne na Hodonínsku kolem železniční trati z Rohatce na Moravský 
Písek. Krajské operační a informační středisko HZS JMK vyhlásilo druhý stupeň požárního poplachu. Škoda způsobená požárem se 
pohybuje kolem 5 tisíc korun.
Událost začali hasiči řešit krátce po 16. hodině. V úseku železnice mezi Rohatcem a Moravským Pískem zasahovaly jednotky HZS ze 
stanic Hodonín, Veselí nad Moravou a hasiči podniku SŽDC. Do akce se zapojily především dobrovolné jednotky a to z Bzence, Strážnice, 
Petrova, Ratíškovic, Rohatce a Moravského Písku.
Jednotky postupně likvidovaly několik ohnisek a u Soboňky zřídily čerpací stanoviště. V 16.50 se do akce zapojily jednotky z druhého 
poplachového stupně. Likvidaci požáru ohlásily v 17.38 hodin. Vyšetřovatel odhadl předběžně škodu na 5 tisíc korun.
Letos je to již 14. požár travního porostu v okrese Hodonín. Ten se tak řadí do čela pomyslného žebříčku počtu požárů tohoto typu 
v Jihomoravském kra ji. 

Hasiče zaměstnal požár zemědělské usedlosti

Kvůli nálezu podezřelého KufříKu museli vyjet i hasiči

Po smyku vyjelo auto ze silnice

Několik ohNisek požáru likvidovali hasiči Na hodoNíNsku
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Staré Město - Technická závada ventilu propan – butanové tlako-
vé láhve topidla umístěného v obytné místnosti rodinného domku 
na ulici Metodějova ve Starém Městě stála za vznikem požáru, ke 
kterému došlo ve včerejších nočních hodinách. I když podle zjištění 
majitel na vznik požáru okamžitě zareagoval, nepodařilo se mu ho 
likvidovat vlastními silami. Při zásahu utrpěl také menší popáleniny 
na rukou, které mu následně ošetřili povolaní zdravotníci.
O vzniku události bylo krajské operační středisko zlínských hasi-
čů informováno v 23:55 hodin. Už do několika minut byli na místě 
zásahu dobrovolní hasiči ze Starého Města. Ty následně posílily 
jednotky profesionálních hasičů stanice Uherské Hradiště a dobro-
volných hasičů z Kunovic.
Ještě opřed vynesením tlakové láhve z objektu stačily plameny po-
škodil některé části vybavení obytné místnosti domku. K rozvoji požáru však už dojít nestačilo. Vynesenou propan – butanovou láhev pak 
hasiči ochladili. Požár způsobil škodu ve výši asi 10.000,– Kč. Včasným zpozorováním požáru a jeho likvidací byl zachráněn další majetek 
v hodnotě asi 600.000,– Kč. 

Ostrata - V 04:22 hodin byl vyhlášen požární poplach jednotce profesionálních hasičů centrál-
ní stanice Zlín a současně i dobrovolným hasičů obcí Slušovice, Ostrata, Fryšták a Hvozdná. 
Celkem čtyři cisternové vozy zamířily k hlášenému požáru střechy objektu bývalé drůbežárny 
v areálu zemědělského družstva v obci Ostrata. Spolu s cisternami byl na místo události vyslán 
i sedmatřiceti metrový požární žebřík.
Jak bylo provedeným průzkumem následně zjištěno, došlo k požáru v půdním prostoru jedno-
podlažního objektu výroby plastů, konkrétně v místě sušičky. Vznik požáru zaregistrovali sami za-
městnanci, kteří okamžitě zasáhli a vzniklý požár za použití hasicích přístrojů lokalizovali. Jejich 
rychlá reakce tak zabránila rozšíření plamenů na půdní prostor a střešní konstrukce.
Hasiči provedli dohašení a ochlazení zasaženého prostoru. Protože další nebezpečí už nehrozilo, 
vrátila se část jednotek na své stanice.
Na místo události byl povolán vyšetřovatel hasičů ze Zlína, který bude zjišťovat příčinu vzniku 
požáru. Výše škody nebyla zatím vyčíslena. 

Karolinka - V 05:50 hodin bylo na tísňovou linku 
zlínských hasičů přijato oznámení o požáru stodo-
ly na ulici Raťkov v Karolince. Mimo profesionálních 
hasičů ze stanice Vsetín byli na místo události vyslá-
ni také dobrovolní hasiči obcí Karolinka, Halenkov, 
Nový Hrozenkov a následně i obcí Hovězí a Velké 
Karlovice.
Plameny byl zasažen vnitřní prostor a střešní kon-
strukce celodřevěného objektu stodoly o půdorysu 
asi 10×5m. Do 14 minut od zahájení hasebního zá-
sahu se podařilo nasazeným jednotkám dostat po-
žár pod svou kontrolu. Po následném dohašování  
a rozebrání částí konstrukcí byla v 06:50 hodin ohlášena likvidace 
požáru. Mimo objektu stodoly došlo také k přenosu požáru na blízký dutý strom, který začal také hořet. I s tímto „požárem“ se hasiči rychle 
vyrovnali. Příčinu vzniku požáru a výši způsobené škody by měl v průběhu dopoledních hodin upřesnit vyšetřovatel požárů, který byl na 
místo povolán. Při události nedošlo k žádnému zranění osob. 

Olomouc - Profesionální jednotku požární 
stanice v Olomouci vyslalo operační středis-
ko hasičů k likvidaci požáru osobního vozi-
dla v druhém podzemním podlaží parkoviště 
v Olomouci, poblíž ulice Šantova v neděli 
9.3.2014 před sedmnáctou hodinou
Dle získaných informací došlo k zahoření v in-
teriéru vozidla, které se podařilo uhasit pomocí 
ručního hasícího přístroje, i přes to byla vyžá-
dána jednotka ke kontrole požářiště a dalším 
postupům. Hasiči místo události protipožárně 
zajistili, provedli nutná poučení personálu a vlastníka vozidla, pro další postup po zásahu. Vše se obešlo bez zranění, nebylo nutné provést 
další bezpečnostní opatření a provoz v komerčním komplexu nebyl nijak narušen. Dle získaných poznatků, lze z největší pravděpodobností 
hovořit o požáru po závadě na elektroinstalaci s následnou škodou ve výši 40 tis korun. 

Plameny zasáhly Půdní Prostor výrobního objektu

Včasná reakce majitele zabránila Větší škodě

Hasiče zaměstnal požár stodoly

V podzemních garážích V olomouci hořelo auto 
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STALO SE U VÁS NĚCO ZAJÍMAVÉHO?

Dejte nám vědět na Facebookovém profilu „Hasičský Týdeník“, nebo na e-mailové adrese redakceht@4eg.cz�

www.policejnidenik.cz

Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší 
krimi zpravodajství v Česku

přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce

www.oblazek.cz

Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

Jindřichov ve Slezsku - Zdravotnická záchranná služba zasahovala v sobotu 8.3. večer u dopravní nehody, která se odehrála v obci 
Jindřichov ve Slezsku (okres Bruntál). Operátoři ZZS převzali informaci, podle které došlo ke střetu osobního automobilu se dvěma chodci 
a jejich vážným zraněním. Na místo události byly kromě hasičů vyslány posádky záchranné služby z Krnova, Města Albrechtic a k misi 
vzlétl rovněž vrtulník LZS z Ostravy.
Záchranáři ošetřovali dvě osoby ženského pohlaví, které měly být bezprostředně po nehodě v bezvědomí. V době zásahu s posádkami 
komunikovaly. Dvaačtyřicetiletá žena utrpěla při střetu poranění hlavy a horní končetiny, lékař při prvotním vyšetření vyslovil podezření na 
otřes mozku. O ošetření pacientky se nejprve postarala pozemní posádka, následně si péči o ženu převzali letečtí záchranáři. Ti postiže-
nou transportovali na urgentní příjem Fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě.
U osmileté dívky zjistili záchranáři rovněž poranění hlavy. Po poskytnutí přednemocniční neodkladné péče byla pozemní cestou přepra-
vena do další péče lékařů krnovské nemocnice. 

Hasiči zasaHovali u sraženýcH cHodkyň

Zátor - Přibližně dvě a půl hodiny byla v pátek večer neprůjezdná 
silnice první třídy číslo I/45 z Bruntálu do Krnova. V obci Zátor na-
boural osobní automobil do sloupu elektrického vedení a násled-
né vyprošťovací práce zapříčinili uzavření hlavní silnice spojující 
Bruntál a Krnov.
Operační a informační středisko Hasičského 
záchranného sboru MSK přijalo informaci 
o dopravní nehodě v pátek 7.3.2014 večer, 
krátce před 18:00 hod. Na místo dopravní 
nehody bylo vysláno vozidlo profesionálních 
hasičů HZS MSK z Krnova.
Osobní automobil značky Seat v obci Zátor 
naboural do betonového sloupu elektrického 
vedení. Silou nárazu došlo k přelomení elek-
trického sloupu. K následným vyprošťovacím 
pracím museli být povoláni i pracovníci roz-
vodných závodů.
Hasiči asistovali při ošetření zraněných osob, 
zabezpečili místo dopravní nehody a likvidovali menší únik provozních kapalin. Následně zajišťovali vyproštění havarovaného automobilu 
a úklid komunikace. V osobním automobilu byly celkem tři zraněné osoby. 

OsObní vůz nabOural dO slOupu
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